



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vývoj produkce zemědělských živočišných komodit v regionu
Student:	Lukáš HRUBÝ
Katedra:	Speciální zootechniky
Vedoucí práce:	prof. Ing. Václav Matoušek, CSc.
Oponent:	doc. Ing. Jan Pulkrábek, CSc.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav živočišné výroby, v.v.i. Praha Uhřetěves

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Na str. 10 se uvádí, že v posledních letech došlo ke zlepšení ukazatelů jatečné hodnoty prasat. V této souvislosti pokládám otázku: proč k tomu došlo, jaké postupy byly uplatněny a jaké je porovnání s výsledky v zahraničí. Na str. 27 je uvedeno, že kravské mléko je konzumováno v přirozeném stavu. Zde je třeba užít jiné formulace, tj. po pasterizaci nebo převaření, jinak by to bylo v rozporu s hygienickými požadavky.

Na str.38 jsou v grafu znázorněny početní stavy prasat, což je v určité diskrepanci (osa y) s údaji v textu.

Vzhledem k popisu ziskových funkcí v práci, dávám otázku k obhajobě:

- podrobněji vysvětlit základní principy uplatnění ziskových funkcí při hodnocení produkce jatečných zvířat (možno užít model pro jatečná prasata),

- dále v souvislosti s textem na str. 31 vysvětlit základní principy ekologické produkce živočišných komodit, stav v ČR a v zahraničí.

Některé „překlepy“ a nepřesnosti jsem v předložené práci označil tužkou.

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělla)

Datum

Podpis oponenta

4. května 2011